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Στον Λευκό Οίκο ο Αμερικής Ελπιδοφόρος για 
την Εθνική Ημέρα Προσευχής – Το μήνυμα Τραμπ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 1 Μαΐου 2025, η Εθνική 
Ημέρα Προσευχής στον Λευκό Οίκο.

Πρόκειται για ετήσια εορτή, που έχει καθιερωθεί από το Κογκρέσο των Ηνωμένων 
Πολιτειών το 1952 και διοργανώνεται κάθε χρόνο από τον εκάστοτε Πρόεδρο της 
χώρας την πρώτη Πέμπτη του Μαΐου και συγκεντρώνει θρησκευτικούς ηγέτες από 
διαφορετικές θρησκευτικές παραδόσεις για να προσευχηθούν για το Έθνος.

Μεταξύ άλλων παρέστησαν θρησκευτικοί ηγέτες από όλο το φάσμα των δογμάτων 
και των θρησκευτικών παραδόσεων των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής. Ανάμεσα 
στους προσκεκλημένους και διακεκριμένους συμμετέχοντες, ξεχώρισε η παρουσία 
του Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ. Ελπιδοφόρου, ο οποίος συμμετείχε ενεργά στην 
προσευχητική εκδήλωση, εκπροσωπώντας την Ελληνορθόδοξη Αρχιεπισκοπή της 
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Αμερικής. Η παρουσία του σε μια τέτοια συγκυρία υπογραμμίζει τον διαχρονικό 
ρόλο του θεσμού της Ορθοδοξίας στον δημόσιο διάλογο για την πνευματικότητα, 
τη συμφιλίωση και την κοινωνική συνοχή στην αμερικανική κοινωνία. Άλλωστε, ο 
κ. Ελπιδόφορος είχε βρεθεί και πάλι στον Λευκό Οίκο πριν ένα μήνα στο πλαίσιο 
του εορτασμού της Ημέρας της Ελληνικής Ανεξαρτησίας όπου είχε και κατ’ ιδίαν 
συζήτηση με τον Πρόεδρο Τραμπ.

Ο Πρόεδρος των ΗΠΑ, Ντόναλντ Τραμπ, στη σύντομη ομιλία του υπογράμμισε τον 
ρόλο της πίστης ως θεμέλιο της εθνικής ταυτότητας, δηλώνοντας 
χαρακτηριστικά: «Επιστρέφουμε τη θρησκεία στη χώρα μας και την φέρνουμε 
πίσω γρήγορα και δυνατά — γιατί για να είναι η Αμερική ένα μεγάλο έθνος, πρέπει 
πάντα να είμαστε Ένα Έθνος Υπό τον Θεό».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ενωτική προσευχή για την παγκόσμια ειρήνη, την 
αλληλεγγύη μεταξύ των λαών και τη διατήρηση των ανθρωπίνων αξιών.
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